

# 济宁融资担保行业协会成立

记者 张夫稳

8月9日,济宁市民政局批准,济宁市融资担保行业协会正式揭牌成立。该协会的成立,对于加强行业自律、扩大业内交流合作、促进行业健康快速发展,支持“三农”和小微企业融资具有十分重要的意义。

济宁市金融办有关负责人介绍,在国家政策大力扶持和省市两

级党委、政府的正确引导下,济宁市的融资性担保行业发展迅速,截至今年上半年,济宁全市共有融资性担保机构42家,注册资本33.6亿元,在保责任余额62.74亿元,新增融资担保金额41.68亿元,实现担保业务收入0.74亿元,净利润0.37亿元,缴纳税金0.25亿元。融资性担保行业的快速发展有效缓解了中小企业、“三农”融资难,为推动经济发展奉献了自己的力量。

为更好促进融资担保行业发展,切实增强行业整体健康持续发展和风险防控能力,济宁市财信融资担保有限公司、山东兴业融资担保有限公司、山东沃德投资担保有限公司、济宁友信投资担保有限公司、兖州市正大中小企业担保公司、济宁惠联恒通融资担保有限公司6家公司联合提交了发起成立济宁市融资担保行业协会的申请。济宁市金融办于今年5月12日给予了

批复。随后,根据市金融办的批复,6家发起单位又向济宁市民政局正式递交了申请成立济宁市融资担保行业协会的相关材料。7月30日,协会获市民政局关于同意成立“济宁融资担保行业协会”的批复。

济宁市融资担保行业协会成立后,随即召开了协会第一次会员代表大会,会议表决通过了《济宁市融资担保行业协会章程》及相关议

案,选举产生了理事会,并由理事会选举产生了会长、副会长、秘书长以及常务理事。

未来,济宁市融资担保行业协会将在促进融资担保业的自律管理和健康有序发展、增进融资担保机构的交流与合作、推动从业人员培训和业务创新交流、深化银担业务合作、加强业务创新更好满足小微企业和“三农”融资需求等方面发挥积极作用。

## 高温天气持续

## 哪些保险可保中暑

连日来,全国多地出现极端高温天气,导致中暑事件频发。针对中暑事件,哪些保险可以进行赔偿?保险专业人士介绍,寿险、健康险、工伤险等险种可以进行理赔,而意外险保障范围并不涵盖中暑。

大家常认为中暑是意外事件,这是因为它具有一定的偶然性,但医学上认为中暑是一种疾病,主要是因身体长时间处在较高温度中,导致机能发生了变化。因接触高温到发病死亡需要一段时间,同时作为一种常见病,中暑并没有超出一般人的预料,所以不满足“意外”定义中“非疾病的、外来的、突然的”三个条件,所以由其导致的身故不属意外身故保险责任。

相比较而言,寿险比意外险的保障范围宽泛很多,一般情况下保障期内的自然死亡,或者因疾病、意外事故引起的

死亡和一级残等都在赔偿范围之内。因此中暑导致的死亡,寿险是可以理赔的。

一般来说,轻度中暑者如果能够及时采取措施,可以很快恢复健康。但是万一患者没有被及时发现,变成重症中暑,则可能引起脑水肿、心力衰竭、呼吸衰竭等并发症。

目前市面上还没有专门针对中暑引起的并发症的保险产品,但广大消费者可以购买包含门诊急诊及住院补贴的健康险,也可以帮助解决部分医疗费用。

另外,根据最新修订的《防暑降温措施管理办法》,日最高气温40℃以上,应停止室外露天作业。国家还规定了一系列保护劳动者的措施,比如在高温天气工作的作业者进行健康检查、限制高温工作时间、提供必需药品和高温补贴等。尽管如此,高温天气作业

者中暑现象仍时有发生,万一劳动者因高温作业引起中暑而被认定为工伤的,也可享受工伤保险待遇。

若因中暑导致住院治疗,住院医疗保险可提供相应的理赔金,住院补贴险可提供相应的津贴补助。住院医疗保险和住院

资料图。

补贴险对绝大多数住院产生的费用都可按比例报销或补贴,其中包括中暑医疗花销。

(宗禾)



## 体验传统精粹 传播文化精髓

兴唐国翠华府举行祭孔大典



“孔圣人,居阙里。依尼山,临洙泗。求真知,养浩气。开儒教,惊天地……”伴随着朗朗的童声,在《孔子赞》的诵读声中,兴唐国翠华府祭孔大典暨兴唐孔子学院国学班开学典礼8月10日上午正式拉开帷幕。

在祭孔大典上,所有的与会人员不但严格按照传统仪式进行了祭拜,同时宣读了兴唐孔子学院的宣誓词,国学班的小同学们还表演了乐舞《弟子

规》,孩子们认真的表情和娴熟的诵读让在场的人们感受到了中国传统文化在未来延续的美好前景。

据了解,兴唐孔子学院是山东兴唐房地产开发有限公司投资兴办的非学历培训组织。学校从中国文化的源头出发,以儒学为基础,依照中国传统对生命的认知,构建了“幼儿养性、童蒙养正、少年养志、成年养德”的教学思路,借鉴孔子“六艺”思想,

参照传统文化典籍,针对不同人群,创办了“上品弟子规学堂”、“上德儒商学堂”、“上生修心禅堂”三大教育品牌。兴唐孔子学院负责人介绍说,学院将以“和合大同”思想为教育核心内涵,以“道德仁义礼智信”为主体教育内容,积极倡导“厚德载物、自强不息”的价值取向,今后将会一直致力于优秀传统文化的教育实践与社会推广。

(兴唐)

## 名家齐鲁行 采风在祥通

8月7日,备受关注的书画名家荆兆林在山东祥通橡塑集团有限公司创作展示活动隆重举行,此系荆兆林先生抵达齐鲁大地上的首站的采风活动,旨在贯彻落实艺术家接触基层,深入生活,创作精品佳作的指示精神,更好地服务于时代、服务于社会,服务于人们日益增长的精神文化生活的需要。

据悉,荆兆林先生,1958年生。系山西关公故里人。毕业于中国人民解

放军艺术学院美术系国画专业,结业于中国美协中国画高研班。现为中国美协协会会员、中国专家学者书画创作研究院副院长、国家一级美术师。2008年入选当代最具学术价值和市场潜力的百名人物画家,2009年被推荐为当代最有潜力的十名画家。本届“名家齐鲁行,采风在祥通”丰富了山东祥通橡塑集团有限公司的企业文化底蕴,也为艺术家提供创作了汲取创作的源泉。

(本记)

## “青岛永旺幸福的黄色小票” 团体捐赠仪式举行

8月10日上午,人来人往的永旺济宁购物中心一角,随着济宁市起音聋哑儿言语康复中心的孩子们精彩的手语表演,拉开了“青岛永旺幸福的黄色小票”团体捐赠仪式。济宁致公爱心书屋、中国农工民主党济宁市总支部、济宁市启音聋哑儿言语康复中心参与了此次活动。

据悉,永旺始终秉承“以顾客为原点,追求和平,尊重人类,贡献社区”这一永恒不变的基本理念。作为良好的企业市民,扎根当地社会,在开展地区社会贡献活动的“永旺日”,通过以捐赠物品形式资助那些活跃在地区的团体活动,将“回馈地区”这一永旺一贯坚持的社会贡献活动主题落实体现在具体行动上。永旺推出了“永旺幸福的黄色小票活动”。每月

11日的“永旺日”,顾客将购物后的小票投入标有受资助团体名称和活动内容的投票箱之后,由永旺将相当于投票收银条总计金额1%的物品捐赠给各团体。

自2012年8月11日“永旺幸福的黄色小票活动”在山东省地区正式启动以来,受到越来越多顾客的认同,每月11日的“永旺日”,参与这项活动的顾客人数和收到的投票收银小票金额都在逐月上升。2013年上半年永旺山东省内的9家店铺,共收到顾客的投票收银小票数量达到83674张,累计投票金额为10082167.9元。这次的捐赠活动,永旺将价值投票金额1%的物品送到参与活动的各个社会团体手中,援助和支持团体所开展的各项社会公益活动。

(黄姗姗)